
1. 다음 중 수직인 변이 없는 도형은 어느 것입니까?

① ②

③ ④

⑤



2. 다음 그림에서 평행선을 찾아 평행선 사이의 거리를 구하시오.

① 4 cm ② 5 cm ③ 7 cm ④ 8 cm ⑤ 12 cm



3. 버스는 6 세 이하인 어린이에게는 버스요금을 받지 않습니다. 다음 중
버스요금을 내야 하는 나이를 모두 고르시오.

① 3 세 ② 5 세 ③ 6 세 ④ 7 세 ⑤ 8 세



4. 버림하여 십의 자리까지 나타내었을 때, 260 이 되는 수는 어느 것입
니까?

① 259 ② 269 ③ 270 ④ 255 ⑤ 275



5. 다음 중 꺾은선 그래프로 나타내기에 알맞은 것은?

① 인구별 70세 이상 인구 수

② 학교별 독서량

③ 우리 반 학생들이 좋아하는 계절

④ 우리 학교의 월 평균 수도 사용량

⑤ 회사별 책 판매 수



6. 다음을 소수로 차례대로 나타낸 것을 고르시오.

(1) 1

10
이 5인 수보다 0.01이 3인 수 만큼 작은 수

(2) 0.07의 100배인 수보다
1

10
이 9인 수만큼 큰 수

① (1) 0.53 (2) 0.79 ② (1) 5.3 (2) 0.79

③ (1) 0.47 (2) 0.79 ④ (1) 0.47 (2) 7.9

⑤ (1) 0.47 (2) 7.09



7. 각 자리에서 반올림하여 빈 칸에 써 넣고, 이 수를 모두 합한 값을
구하시오.

수 일의자리 십의자리 백의자리

13654

① 40950 ② 40980 ③ 41250

④ 41350 ⑤ 41450



8. 다음 중 꺾은선 그래프에 대한 특징이 아닌 것은 어느 것입니까?

① 시간에 따른 연속적인 변화를 알 수 있습니다.

② 조사하지 않은 중간값도 알 수 있습니다.

③ 늘어나고 줄어드는 변화를 알기 쉽습니다.

④ 각 부분의 크기를 비교할 때 편리합니다.

⑤ 자료를 점과 선분으로 나타냅니다.



9. 다음 그래프는 어느 마을의 연도별 사과 생산량을 나타낸 것이다.
물음에 답하시오.

위의 그래프는 생산량을 반올림하여 나타낸 것입니다. 어느 자리에서
반올림한 것입니까?

① 일의 자리 ② 십의 자리 ③ 백의 자리

④ 천의 자리 ⑤ 만의 자리



10. 어떤 진분수가 있습니다. 이 분수의 분자와 분모의 합은 26이고, 차는
8입니다. 이 분수를 진분수로 나타낸 것을 고르시오.

①
7

19
②

5

17
③

9

17
④

11

17
⑤

17

19



11. 다음 설명하는 수 중에서, 가장 작은 수부터 차례로 기호를 쓴 것은
어느 것입니까?

㉠ 0.01 이 104 인 수보다 0.5 더 큰 수

㉡ 9.54 의
1

10
보다 0.1 더 큰 수

㉢ 0.093 의 10 배인 수보다 0.1 더 큰 수

① ㉢-㉡-㉠ ② ㉢-㉠-㉡ ③ ㉡-㉠-㉢

④ ㉡-㉢-㉠ ⑤ ㉠-㉡-㉢



12. 세 소수의 덧셈을 바르게 계산한 것을 고르시오.

(1) 6.888 + 4.721 + 3.019

(2) 11.809 + 7.89 + 1.666

① (1) 14.617 (2) 21.364 ② (1) 14.627 (2) 21.365

③ (1) 14.628 (2) 21.365 ④ (1) 14.628 (2) 21.466

⑤ (1) 14.628 (2) 21.478



13. 다음 주어진 도형판의 다,라,마 3 조각을 가지고 모양을 만들려고
합니다. 만들 수 없는 모양을 찾아 고르시오.

① 직각삼각형 ② 이등변삼각형 ③ 마름모

④ 직사각형 ⑤ 평행사변형



14. 다음 □ 안에는 한 자리의 숫자만 들어갑니다. >, <를 잘못 넣은 것은
어느 것입니까?

① 9.203 < 9.2□4 ② □.963 > 0.□59 ③ 10.□ > □.932

④ □.09 > 9.1□ ⑤ 8.107 < 8.2□1



15. 다음 그림은 삼각형, 마름모, 사다리꼴을 붙여 놓은 것입니다. 각 ㉮
의 크기는 몇 도입니까?

① 100 ° ② 110 ° ③ 118 ° ④ 128 ° ⑤ 134 °


